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KENAK

Evepyeroxn Merétn

>toixeia Kripiou

MéAn avropivn
Ap1Bu6G OpuIKWV ZwVwv 1
Ap1Buo6g Emmmédwy Kripiou (1 - 15) 2
Tutikd "Ywog Emimrédou (m) 3
KAigatik Zwvn ZONH A
wvia MepioTpo@ng 0
YwopeTpo peyaAutepo Twv 500m OoXl

Xprion Kripiou

AiBouceg TTOAATTAWV XPrioEWV

TUTTOG KOTOOKEUNG

Dépwv opy. atrd okupodepa Kail oToixeia TTARPwang atod dIATPNTEG

oTrToTTAIvBoug
Emiredo o1n 160N Tou ESGQOUg 1
Bd&Bog datrédou aT1o £5agog (m) 0
MepipeTpog KTipiou (m) 58.40
TOTOG PEAETNG/ETIBEWPNONG 2
Mepiodog £ékdoong 0IKOSOUIKAG AdeIag 3
OePUOUOVWTIKA TTPOCTACIO 2
EmOupnT6 ouvoAiko euadd (m?)
EmOupunT6g ouvoAikdg dykog (m3)
Tunua KTnpiou 0
MéyioTog emTPETTOPEVOG OUVTEAEDTHG UM OTTWG TTPOKUTITEI ATTO
uTToAOYIoUOUG (YIa KTAPIa TTPIV Tov Kavovigud Oepuouoévwang)
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KENAK

Evepyeroxn Merétn

1A. TENIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

1.M6AN
2.Zwvn

1B. EIAIKA ZTOIXEIA KTIPIOY

1.Emoedveia opopwv
o€ €TTA@ JE TOV EWTEPIKO aEpa
2. Em@Aaveia eEWTEPIKWV TOIXWV
g€ €TTA@N PE TOV £EWTEPIKO aEpa
3.Em@dveia datrédwy o€ AP
ME TOV €EWTEPIKG aEpa
4. Em@aveia opoPwyv O€ ETTAPNA
ME KAEloTOUg MOX
5.Em@dveia Toixwv o€ eTTa®n
ME KAglIoTOUG MOX
6.Emodveia datTédwy o€ TTAPN
ME KAgIoTOUG MOX
7.Em@dveia opopuv
o€ ETTAPNA HE TO £5aQPOG
8.Em@dveia Toixwv o€ eTTaPn
ME TO £€00POG
9.Em@dveia datmédwv o€ eTTaPnA
ME TO £€00(POG

10.Em@Aaveia KOUQWPATWY O€ ETTAPN

ME TOV €EWTEPIKS agpa

avTtopivn
A

11.EmM@Aaveia KOUQWHPATWY XWPIG UOAOTTIVOKO O€ ETTOPNA

ME TOV EEWTEPIKO aépa

12.EmM@QAveia yUGAIVWV TTPOCOWEWV [N AVOIYOUEVWY N uspu(wg QVOIYOUEVWY

o€ TTAPI PE TOV EEWTEPIKO aépa

13.Em@daveia KOUQWUATWY CE ETTAQN

pue MOX

14 . ETQAVEIQ KOUPWHPATWY XWPIG UOAOTTIVOKO O€ ETTOPNA

pe MOX

15.Em@aveia yudAIivwv TTPOCOWEWYV N aVOIYOUEVWY 1 psplkwg avolyOuevwv

oe eTagn pe MOX

177.680 m?

240.055 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

40.585 m?

178.170 m?

22.773 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

0.000 m?

1. MEZOZ ZYNTEAEZTHZ OEPMOMNEPATOTHTAZ KTIPIOY U = 0.808 W/m?K

1A. METIZTH ENITPENTH TIMH TOY ZYNTEAEZTH OEPMONEPATOTHTAZ Um = 0.844 W/m?K

AN Um oe W/m2K
m-l
{wvn A (wvn B lwvn {wvn A
<=0.2 1.26 1.14 1.05 0.96
0.3 1.20 1.09 1.00 0.92
0.4 1.15 1.03 0.95 0.87
0.5 1.09 0.98 0.90 0.83
0.6 1.03 0.93 0.86 0.78
0.7 0.98 0.88 0.81 0.73
0.8 0.92 0.83 0.76 0.69
0.9 0.86 0.78 0.71 0.64
>=1.0 0.81 0.73 0.66 0.60
1E. YMOAOIIZMOZ MEZOY LYNTEAEXZTH OEPMOMNEPATOTHTAZ KTIPIOY U
Zwvn 1
Eidog Emi@. |Mpocav. Ceirvid{wyv Emedveia F |ZuvteA. U b bxUxF
T6 68 OE 5.170 1.060 1.000 5.480
T6 68 OE 1.125 2.140 1.000 2.407
T6 339 OE 5.860 1.206 1.000 7.067
T11 339 OE 0.805 0.830 1.000 0.668
T6 339 OE 1.450 2.140 1.000 3.103
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T10 249 OK 7.470 1.397 1.000 10.436
T11 249 OK 1.610 3.165 1.000 5.096
T11 249 OK 0.460 3.165 1.000 1.456
T7 249 OK 2.075 0.561 1.000 1.164
T10 247 OK 8.620 1.397 1.000 12.042
T7 247 OK 1.875 0.561 1.000 1.052
T2 155 EMN 8.120 0.490 1.000 3.979
A1 155 EMN 4.070 2.110 1.000 8.588
T7 155 EMN 0.920 0.561 1.000 0.516
T7 155 EMN 1.380 0.561 1.000 0.774
T7 155 EMN 3.150 0.561 1.000 1.767
T2 149 EMN 8.450 0.490 1.000 4.140
A4 149 EMN 2.000 2.102 1.000 4.204
A9 149 EMN 0.935 2.396 1.000 2.240
T7 149 EMN 1.150 0.561 1.000 0.645
T7 149 EMN 1.380 0.561 1.000 0.774
T7 149 EMN 3.025 0.561 1.000 1.697
T2 68 EMN 8.400 0.490 1.000 4.116
T7 68 EMN 0.920 0.561 1.000 0.516
T7 68 EMN 0.690 0.561 1.000 0.387
T7 68 EMN 2.175 0.561 1.000 1.220
T6 338 OE 21.500 1.059 1.000 22.769
T6 338 OE 4.675 2.140 1.000 10.005
AY] OE 70.170 0.890 1.000 62.451
03 O] EMN 27.980 0.476 1.000 13.318
T2 69 EMN 8.990 0.490 1.000 4.405
T11 69 EMN 1.305 3.165 1.000 4.130
T7 69 EMN 0.580 0.561 1.000 0.325
T7 69 EMN 1.875 0.561 1.000 1.052
T10 338 OK 15.800 1.397 1.000 22.073
T11 338 OK 1.740 3.165 1.000 5.507
T11 338 OK 1.595 3.165 1.000 5.048
T11 338 OK 1.160 3.165 1.000 3.671
T7 338 OK 3.500 0.561 1.000 1.963
T10 253 OK 20.010 1.397 1.000 27.954
T11 253 OK 1.160 3.165 1.000 3.671
T11 253 OK 1.595 3.165 1.000 5.048
T11 253 OK 1.595 3.165 1.000 5.048
T7 253 OK 4.200 0.561 1.000 2.356
T2 249 Ell 10.580 0.490 1.000 5.184
T11 249 Ell 0.580 3.165 1.000 1.836
T7 249 Ell 1.740 0.561 1.000 0.976
T7 249 Ell 2.225 0.561 1.000 1.248
T2 248 Ell 10.870 0.490 1.000 5.326
T7 248 Ell 1.875 0.561 1.000 1.052
T2 156 El 5.620 0.490 1.000 2.754
A7 156 El 1.485 2.286 1.000 3.395
T7 156 El 1.740 0.561 1.000 0.976
T7 156 El 0.870 0.561 1.000 0.488
T7 156 El 1.675 0.561 1.000 0.940
T2 68 El 7.520 0.490 1.000 3.685
A5 68 El 1.615 2.139 1.000 3.454
T7 68 El 1.450 0.561 1.000 0.813
T7 68 El 1.825 0.561 1.000 1.024
T2 158 El 19.030 0.490 1.000 9.325
A2 158 El 2.940 2.180 1.000 6.409
A8 158 El 1.958 2.208 1.000 4.322
T7 158 El 2.030 0.561 1.000 1.139
T7 158 El 4.475 0.561 1.000 2.510
T2 69 El 18.560 0.490 1.000 9.094
T7 69 El 0.870 0.561 1.000 0.488
T7 69 El 1.160 0.561 1.000 0.651
T7 69 El 1.740 0.561 1.000 0.976
T7 69 El 4.575 0.561 1.000 2.567
A6 69 El 2.100 2.077 1.000 4.362
A6 69 El 2.100 2.077 1.000 4.362
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T2 337 EN 8.320 0.490 1.000 4.077
A3 337 EN 3.570 2.132 1.000 7.611
T7 337 EN 0.290 0.561 1.000 0.163
T7 337 EN 1.160 0.561 1.000 0.651
T7 337 EN 2.300 0.561 1.000 1.290
A4 OE 108.000 0.660 1.000 71.280
01 @) EMN 149.700 0.476 1.000 71.257
2YNOAO 659.263 522.017
O¢epuikég MéEpupeg
Eme. 1 Eme. 2 Meprypaen Mnkog Y b bxIxW¥
T10 01 EA-3(1/2) 3.25 0.000 1 0.000
T10 A1 A -10 3.25 0.050 1 0.163
T10 01 EA-3(1/2) 3.75 0.000 1 0.000
T10 A1 A -10 3.75 0.050 1 0.188
T2 01 EA-3(1/2) 5.30 0.000 1 0.000
T2 A1 A -10 5.30 0.050 1 0.265
T2 01 A2 -9 4.95 0.200 1 0.990
T2 A1 AP -10 4.95 0.050 1 0.247
T2 01 A2 -9 3.70 0.200 1 0.740
T2 A1 AP -10 3.70 0.050 1 0.185
T2 01 A2 -9 3.10 0.200 1 0.620
T2 A1 AP -10 3.10 0.050 1 0.155
T2 01 A2 -9 3.70 0.200 1 0.740
T2 A1 EA -3 (1/2) 3.70 0.000 1 0.000
T2 01 A2 -9 3.75 0.200 1 0.750
T2 A1 EA -3 (1/2) 3.75 0.000 1 0.000
T2 01 A2 -9 2.45 0.200 1 0.490
T2 A1 EA -3 (1/2) 2.45 0.000 1 0.000
T2 01 A2 -9 3.15 0.200 1 0.630
T2 A1 AY - 3 (1/2) 3.15 0.025 1 0.079
T2 01 A -9 8.25 0.200 1 1.650
T2 A1 AY - 3 (1/2) 8.25 0.025 1 0.206
T2 01 A -9 7.85 0.200 1 1.570
T2 A1 EA -3 (1/2) 7.85 0.000 1 0.000
T2 01 A -9 4.10 0.200 1 0.820
T2 A1 AP -10 4.10 0.050 1 0.205
2YNOAO 10.693
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

TeUXOG AVOAUTIKWY UTTOAOYIOHWV

Epyodétng : Afpog Avaong

‘Epyo : 21aTIKn Evioxuon Y@iotapevou Kripiou

Oéon O¢on «Znuadia», Xwpa Avaeng, Afuou Avaeng, MN.E. Onipag,
Mepipépeiag Notiou Aryaiou

Huepopnvia

MeAéTng : 20/12/2023

MeAetnTAG: IQANNHZ E. AAMINPAKHZ
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

1. YITOAOVIOUOC OUVTEAECTWYV OEPUOTTEPATOTNTAC ADIA@AVWYV OOUIKWV
OTOIXEIWV

Y1roAoyiou6g BEpOUOVWTIKAG ETTAPKEIOG KTNPiIOU

uTTOoAOYIOUOG
ouvTeEAEOTN BEpPOTTEPATOTNTAG SOHIKOU OTOIXEIOU

TuT0G evrUTTOU
1
ApIBu6G @UAAOU
1.2
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Np6o0eTn Bepuopdvwon og u@ioTdpevn Toixotroiia (QEPMOMNPOXOWH XE EEQTEPIKO TOIXO)
| ZONHA
Aiatoun
Eewtspied inixmepa
Ontortaedabopt p:
MoFud £5urepwd Cnix
Ay divn noluetspl
AieBeeronabiopo
MEZA E=a2
2. YNIOAOTIZMOZ ANTIETAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ala ZTpWOoelg SOHIKOU OToIXEIOU Mukvornta p | Mdxog oTp. d ZuvT. Bép. | Ogpp. avTioT.
AyWYIH. A d/A
kg/m? m W/(mK) (m?K)/W
1 EowTepIko emmixpioua 1800 0.020 0.872 0.023
2 OmrromAivBodour pe diIdTpnTeg OTT 1500 0.200 0.510 0.392
3 MaAid e€wTEPIKS ETTIXPIOUO 1800 0.020 0.872 0.023
4 Aloykwpévn mmoAuaTepivn EPS100 19 0.050 0.035 1.429
5 AcBeoToKoviaya 1900 0.005 0.870 0.006
6
7
8
9
10
11
12
xd=0.295 RA=1.872
3. YNIOAOIIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOIMNEPATOTHTAXZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHZ Ri (eowTtep.) |Ra (e§wTep.)
E€wrTepikoi Toixo!1 Kal TTapdBupa (TTpog £EwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUEl UE N BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ emaQr Pe 10 £5APOG 0.130 0.000
21€yeg, dwpaTta (avepyxopevn por) BeppdtnTag) 0.100 0.040
Opor) TToU CUVOPEUEl UE PN BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emdvw amd avoikTh didBaaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emavw atd un Beppaivouevo XwWpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTa@r] pe 10 £8aP0og 0.170 0.000
1 AvTioTaon BepuIKNAG PETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 AvrioTaon Beppodiaguyng RA (m2K)/W 1.872
3 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (eEwTepikd) Ra (m2K)/W 0.04
4 AvTioTaon BepuoTrepaTdTNTAG Roa (m?K)/W 2.042
ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG 9) W/(m?K) 0.490
M£yIOTOG EMITP. CUVTEAEDTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 0.60

Mpétrel U<=Umax
IZXYEI
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

YmoAoyiodg BepUOOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPioU
UTTOAOYIOUOG

OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1
ApIBu6G @UAAOU
1.6
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Toixeia xwpig Beppopdvwon o emrapn pe @.E. (TOIXOMOIIA XQPIZ ENMEMBAZEIXZ OEPMOMONQZXHZ)
ZONH A
Alatoun
AcBeeraropiopo
Lrupcipe onfliepiva
MEZA O.E.
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ao/a ZTPpWOoEIG SOUIKOU OTOoIXEIOU Mukvornta p | Maxog oTp. d ZuvT. Bépp. O¢epp. avTioT. | OEpy. AVTIOT.
Aywyly. A d/Au d/Ayv
kg/m3 m W/(mK) (m2K)/W (m2K)/W
1 AcBeoTokoviaua 1800 0.020 0.870 0.023 0.023
2 SKUpOOePa OTTAIoPEVO PE 2% XAAU 2400 0.25 2.500 0.100 0.100
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
2d=0.270 RAu=0.123 RAv=0.123
3. YNIOAOIIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOIMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHZ Ri (eowTtep.) |Ra (eSwTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUEl PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@r Pe 10 £6aQ0Og 0.130 0.000
21éyeg, dwpata (avepyxduevn por) BepudTnTag) 0.100 0.040
Opopn TTou guvopEUEl UE PN BEpUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emavw ammd avolktr didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emadvw atmd un Beppalvouevo XWPo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTaQr Pe 10 £60¢POg 0.170 0.000
1 AvTioTaon BepuIKnAG YETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 AvtioTaon Bepuodiaguyng Rau (m?K)/W 0.123
3 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (eEwTepikd) Ra (m2K)/W 0.00
4 AvtioTaon BeppotrepatdTNTAG UE KAEIOTO SIAKEVO aépa RoAu (m?K)/W 0.253
5 | Avriotaon OgppikAg peTaBaong pe TTARPwWG agpifopevo BIAKEVO Ri (m?K)/W 0.13
aA£Pa (ECWTEPIKA)
6 | AvrioTaon BepuoTrepaTOTNTAG PE TTANPWG AEPICOPEVO BIGKEVO AEPT RAyv (m?K)/W 0.123
7 | AvtioTaon BepuIKng NETARaONG PE TTANPWG AEPICOUEVO BIAKEVO Ra (m2K)/W 0.00
aépa (eEwTepIKa)
8 | EuBadd Bupidwv Av mm? 0
9 | AvrioTaon BeppotrepatdtnTag pe KAEIoTO BIGAKEVO aépa Roayv (m2K)/W 0.253
TUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTOG U W/(m?K) 3.953
M£yIOTOG EMITP. CUVTEAEDTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 1.50

Mpétrer U<=Umax
AEN IZXYEI
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

YmoAoyiod6g BepUOOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPioU
UTTOAOYIOUOG
OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1
ApIBu6G @UAAOU
1.7
1. AOMIKO ZTOIXEIO: NMp6c0eTn Beppopdvwaon og u@ioTduevn doko-koAwva (OEPMOIMPOZOWH EEQTEPIKQN AOKQN — KOAQNQN)
ZONH A
Alatoun
Eewtzpied snimepa
Fotraooin &ropoSepn 1
MoFd £quripmd Cnie
Jagewpinn noduetspl
[_#-atz&'u:-u:-w'm.u:-
MEZA Tipopo k)
2. YNNIOAOIIZMOZ ANTIZETAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ala ZTpWOoEI§ SONIKOU OTOoIXEIOU Mukvoétnta p | Mdaxog oTp. d ZuvT. Béppy. | Ogpp. avTiOT.
aAywyliy. A d/A
kg/m? m W/(mK) (m?K)/W
1 EowTepIko emmiXpiopa 1800 0.020 0.872 0.023
2 Kartnyopia okupodéparog <B120 0.200 1.510 0.132
3 MaAid e€wtepikd ETixpiopa 1800 0.020 0.872 0.023
4 Aloykwpévn TToAuaTepivn o€ TTAAK 12-30 0.050 0.035 1.429
5 AcBeoTokoviaua 1900 0.005 0.870 0.006
6
7
8
9
10
11
12
xd=0.295 RA=1.613
3. YNIOAOIIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOIMNEPATOTHTAXZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHZ Ri (eowTtep.) |Ra (eSwTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapadBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopelel Pe Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@r Pe 10 £6aQ0g 0.130 0.000
>1éyeg, dwpata (avepxouevn por) BepudTnTag) 0.100 0.040
Opopn TTou guvopEeUEl UE PN BEpUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emavw ammd avolktr diaBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emavw atmd un Beppavouevo Xwpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTaQr pe 10 £6a¢P0g 0.170 0.000
1 AvTioTaon BepuIKnAG YeTARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 AvtioTaon Bepuodiaguyng Ra (m?K)/W 1.613
3 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (eEwTepikd) Ra (m2K)/W 0.04
4 AvTioTaon BepUoTTEPATOTNTOG Roa (m?K)/W 1.783
ZUuvTEAEOTHG BEpPOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 0.561
M£y10TOG ETITP. CUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 0.60

Mpémer U<=Umax
IZXYEI
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

YmoAoyiodg BepUOOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPioU
UTTOAOYIOUOG

OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1
ApIBu6G @UAAOU
1.10
1. AOMIKO XZTOIXEIO: Toixog apévwrog mdaxoug 25cm (TOIXOMOIIA MPOZ OMOPO KTIPIO XQPIX ENMEMBAZEIZ OEPMOMONQZ>HY)
ZONH A
Alatoun
Enixpiapn Cteipivton
Toueilo
Enixpiapn CTeipovon
MEZA Tipopo k)
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ao/a ZTPpWOoEIG SOUIKOU OTOoIXEIOU Mukvornta p | Maxog oTp. d ZuvT. Bépp. O¢epp. avTioT. | OEpy. AVTIOT.
Aywyly. A d/Au d/Ayv
kg/m3 m W/(mK) (m2K)/W (m2K)/W
1 Emixpiopa (Toipyevrokoviapa) 0.025 1.39 0.018 0.023
2 TouBAo 0.200 0.4 0.500 0.100
3 Emixpiopa (Toipyevrokoviapa) 0.025 1.390 0.018
4
5
6
7
8
9
10
11
12
2d=0.250 RA,u=0.536 RAv=0.536
3. YNIOAOIIZMOZ YNTEAEXTH OEPMOIMNEPATOTHTAXZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHZ Ri (eowTtep.) |Ra (eSwTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUEl PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@r Pe 10 £6AQOG 0.130 0.000
21€yeg, dwpaTta (avepyxdpevn por) BeppdtnTag) 0.100 0.040
Opopn TTou guvopEUEl UE PN BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emdvw amd avoikTh didBaaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emavw atmd un Beppavouevo XwWPo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Adedo o€ eTTaQr Pe 10 £860¢P0g 0.170 0.000
1 AvtioTaon BepuIKnAG YeTARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 AvtioTaon Bepuodiaguyng Ra (m?K)/W 0.536
3 AvrioTaon Beppikng peTaRaong (eEwTepikd) Ra (m2K)/W 0.05
4 AvTioTaon BepUoTTELATOTNTAG Roa (m?K)/W 0.716
ZUVTEAEOTHG BEpPOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 1.397
M£yIOTOG eMITP. CUVTEAEDTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 0.60

Mpémer U<=Umax
AEN IZXYEI

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN -11-



KENAK

Evepyeroxn Merétn

YmoAoyiodg BepUOOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPioU

UTTOAOYIOUOG

OuUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOMIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1

ApIBu6G @UAAOU
1.11

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Toixeia xwpig 8eppopévwon (TOIXOMOIIA IZOMEIOY NPOZ ®YZIKO EAA®OZ XQPIZ ENEMBAZEIZ
OEPMOMONQZHZ)

ZONH A

Alatoun

AeBoen ot p L Tarovin

Lrupciipe onfiepiva

AeBeen 0T p L Tarain

MEZA $.E.
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ao/a ZTPpWOoEI§ SOUIKOU OTOoIXEIOU Mukvornta p | Maxog oTp. d ZuvT. Bépp. O¢epy. avTioT. | OEgpy. AVTIOT.
Aywyly. A d/Au d/Ayv
kg/m3 m W/(mK) (m2K)/W (m2K)/W
1 AcBeoToTOIMEVTOKOVIAUO 1800 0.020 0.870 0.023 0.023
2 SKUpOOEPa OTTAIoPEVO PE 2% XAAU 2400 0.250 2.500 0.100 0.100
3 AcBeoToTOIyEVTOKOVIaNA 1800 0.020 0.870 0.023
4
5
6
7
8
9
10
11
12
2d=0.290 RAu=0.146 RAv=0.146
3. YNIOAOIIZMOZ YNTEAEXTH OEPMOIMNEPATOTHTAXZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXZHZ Ri (eowTtep.) |Ra (eSwTep.)
EEwrTepikoi Toix0!1 Kal TTapdBupa (TTpog £EwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopelEl PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ emaQr Pe 10 £5AQOG 0.130 0.000
21éyeg, dwpaTta (avepyxopevn por) BepudtnTag) 0.100 0.040
Opor) TToU CUVOPEUEl UE PN BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw amd avoikTh didBaaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emavw atmd un Bepuavouevo Xwpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ ema@r) pe 10 £8aP0og 0.170 0.000
1 AvTioTaon BepuIKNAG PETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13
2 AvTioTaon Bepuodiaguyng Ra (m?K)/W 0.146
3 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (eEwTtepikd) Ra (m2K)/W 0.04
4 AvTtioTaon BepuoTrePaTOTNTAG Roa (m?K)/W 0.316
ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 3.165
M£yI0TOG eMITP. CUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 1.50

Mpétrel U<=Umax
AEN IZXYEI

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN
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KENAK

Evepyeroxn Merétn

YmoAoyiodg BepUOOVWTIKAG ETTAPKEIAG KTNPioU

UTTOAOYIOUOG
OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1

ApIBu6G @UAAOU
2.1

1. AOMIKO ZTOIXEIO: NMp6o0eTn 6eppopdvwon og upioTduevo dwua (GEPMOMONQXZH OPO®HZ YMOrEIOY NMPOZ EZQTEPIKO

MNEPIBAAAON)

ZONH A

............. FieenpiScpa [200

Alatoun
Mipkdrn
Tetpdy Toway iapo

Aiageupinn nofuetspl

Ircpivuan

.................................................. J Enis prau o

MEZA

Oniiepira erupcizpe

2. YNMOAOrIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIADYIHZ (Ra)

ala ZTpWOoEI§ SONIKOU OTOoIXEIOU Mukvoétnta p | Mdaxog oTp. d ZuvT. Béppy. | Ogpp. avTioT.
aywyliy. A d/A
kg/m?3 m W/(mK) (m2K)/W
1 Emixpiopa 1900 0.020 0.872 0.023
2 OmAiopévo okupddeua 2400 0.150 2.035 0.074
3 2Teyavwon 1200 0.004 0.174 0.023
4 Aloykwpévn ToAuaTepivn EPS100 19 0.060 0.035 1.714
5 Kioonpodepa 1200 1200 0.050 0.460 0.109
6 ToipevTokoviaua 0.020 1.390 0.014
7 MAakdkia 0.005 1.047 0.005
8
9
10
11
12
2d=0.309 RA=1.962
3. YNOAOIIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHX Ri (eowTtep.) |Ra (e§wTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUel Je Pn BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@r Pe 10 £5AQOG 0.130 0.000
>1éyeg, dwuaTta (avepyxouevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opoer] TTou oUVOopPEUE! e N BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emavw ammd avolktr didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Adredo emavw atd pn Beppaivopevo XWpo (KaTepXOUEVN pon) 0.170 0.170
Adedo o€ ema@r pe 10 £60a¢P0og 0.170 0.000
1 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (ecwTepIKA) Ri (m?K)/W 0.10
2 AvtioTaon Bepuodiaguyng Ra (m2K)/W 1.962
3 AvtioTaon BepuIknAG PeTABaong (eEwTepIKd) Ra (m?K)/W 0.04
4 AvTioTaon BeppoTTrepaTOTNTAG Roa (m2K)/W 2.102
ZUVvTEAEOTHG BEpPOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 0.476
M£y10TOG ETITP. CUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax WI/(m3K) 0.50

Mpétrel U<=Umax

IZXYEI

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN
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KENAK

Evepyeroxn Merétn

YmoAoyioudg BepUOLOVWTIKAG ETTAPKEING KTNPioU

UTTOAOYIOUOG
OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1

ApIBu6G @UAAOU
2.3

1. AOMIKO ZTOIXEIO: NMp6o0eTn 8eppopdvwon og upioTduevo dwua (GEPMOMONQXZH OPO®HZ A OPO®OY NPOZ EEQTEPIKO

MNEPIBAAAON)

ZONH A

............. FieenpiScpa [200

Alatoun
Mipkdrn
Tetpdy Toway iapo

Aiageupinn nofuetspl

Ircpivuan

.................................................. J Enis prau o

MEZA

Oniiepira erupcizpe

2. YNMOAOrIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIADYIHZ (Ra)

ala ZTpWOoEI§ SONIKOU OTOoIXEIOU Mukvoétnta p | Mdaxog oTp. d ZuvT. Béppy. | Ogpp. avTioT.
aywyliy. A d/A
kg/m?3 m W/(mK) (m2K)/W
1 Emixpiopa 1900 0.020 0.872 0.023
2 OmAiopévo okupddeua 2400 0.150 2.035 0.074
3 2Teyavwon 1200 0.004 0.174 0.023
4 Aloykwpévn ToAuaTepivn EPS100 19 0.060 0.035 1.714
5 Kioonpodepa 1200 1200 0.050 0.460 0.109
6 ToipevTokoviaua 0.020 1.390 0.014
7 MAakdkia 0.005 1.047 0.005
8
9
10
11
12
2d=0.309 RA=1.962
3. YNOAOIIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHX Ri (eowTtep.) |Ra (e§wTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUel Je Pn BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@r Pe 10 £5AQOG 0.130 0.000
>1éyeg, dwuaTta (avepyxouevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opoer] TTou oUVOopPEUE! e N BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emavw ammd avolktr didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Adredo emavw atd pn Beppaivopevo XWpo (KaTepXOUEVN pon) 0.170 0.170
Adedo o€ ema@r pe 10 £60a¢P0og 0.170 0.000
1 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (ecwTepIKA) Ri (m?K)/W 0.10
2 AvtioTaon Bepuodiaguyng Ra (m2K)/W 1.962
3 AvtioTaon BepuIknAG PeTABaong (eEwTepIKd) Ra (m?K)/W 0.04
4 AvTioTaon BeppoTTrepaTOTNTAG Roa (m2K)/W 2.102
ZUVvTEAEOTHG BEpPOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 0.476
M£y10TOG ETITP. CUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax WI/(m3K) 0.50

Mpétrel U<=Umax

IZXYEI

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

YmoAoyioudg BepUOLOVWTIKAG ETTAPKEING KTNPioU
UTTOAOYIOUOG

OUVTEAEOTH BepOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TUT0G evTUTIOU
1

ApIBu6G @UAAOU
4.4

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adatmredo xwpig Oeppopdvwon oe emraepn pe @.E. (XQPIZ ENEMBAZEIZ OPMOMONQZHY)

| ZONH A
Alatoun
Mipkdrn
MEZA |_ﬁal’.‘¢51-:u-:w|'¢p-:.
; Kuanpidfepo, shogposs
r}.-upﬂ'ﬁauu onfiepiva
$.E.
2. YNIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)
ao/a ZTPpWOoEI§ SOUIKOU OTOoIXEIOU Mukvornta p | Maxog oTp. d ZuvT. Bépp. O¢epy. avTioT. | OEgpy. AVTIOT.
Aywyly. A d/Au d/Ayv
kg/m3 m W/(mK) (m2K)/W (m2K)/W
1 MAakaxia 0.025 1.047 0.024 0.024
2 AcBeoToKoviaua 1800 0.020 0.870 0.023 0.023
3 Kionpddepa, eEAa@pookupddeua 500 0.050 0.200 0.250 0.250
4 SKUpOOePa OTTAIoPEVO PE 2% XAAU 2400 0.150 2.500 0.060 0.060
5
6
7
8
9
10
11
12
2d=0.245 RAu=0.357 RAv=0.357
3. YNIOAOIIZMOZ LYNTEAEXTH OEPMOMNEPATOTHTAXZ (U)
ANTIZTAZEIZ OEPMIKHZ METABAXHX Ri (eowTtep.) |Ra (e§wTep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdBupa (TTpog eEwT. aépa) 0.130 0.040
Toixog TTou guvopeUel Je Pn BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ ema@n pe 10 £6aQOg 0.130 0.000
>1éyeg, dwuaTta (avepyxouevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opoer] TTou ouvopeUEl e N BEPUAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Admredo emavw atmd avolktr diaBaaon (pilotis) 0.170 0.040
Admredo emavw atd pn Beppaivopevo XWpo (KaTepXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ ema@r Pe 10 £8aP0og 0.170 0.000
1 AvrioTaon Beppikng peTaBaong (ecwTepIKA) Ri (m?K)/W 0.17
2 AvrioTaon Bepuodiaguyng Rau (m?K)/W 0.357
3 AvTioTaon BepuIKAG YeTdBaong (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.00
4 AvtioTaon BeppotrepatdTNTag UE KAEIOTO SIAKEVO aépa RoAu (m?K)/W 0.527
5 | AvrioTaon BgpuikAg peTaBaong pe TARPWG agpifOpevo dIAKEVO Ri (m?K)/W 0.17
aépa (eowTePIKA)
6 | AvtioTaon BeppoTTePaTOTNTOG PE TTANPWGS aEPICOPEVO BIGKEVO aEPa RAyv (m?K)/W 0.357
7 | Avriotaon BgppikAg peTaBaong pe TTARPwWG agpifOpevo BIAKeEVO Ra (m?K)/W 0.00
agpa (eEwTepIKA)
8 | EuBadd Bupidwv Av mm? 0
9 | AvrioTaon BepuotrepatdTnTag PE KAEIOTO SIGKEVO aépa Roav (m2K)/W 0.527
ZUVTEAEOTNG BEPPOTTEPATOTNTAG 9) W/(m?K) 1.898
MéEyioTOG ETITP. CUVTEAEOTHG BEPUOTTEPATOTNTAG Umax W/(m?K) 1.20

Mpétrel U<=Umax
AEN IZXYEI
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KENAK Evepyeroxi Mehéty

2. YITOAOVIOUOC 1I000UVOUWY CUVTEAECTWY DEPUOTTEPATOTNTAC ADIA@AVWV
OOUIKWYV OTOIXEIWV OE ETTAPN LPE TO £DAQOC

TIAGKEG O€ ETTAPA YE €DAPOG

AopIko oToIXEio DOUA. U Eppads A EkTeBeipévn B'=2A/M Méoo U
[W/(m?2K)] [m?] TIEPIUETPOG [m] Babog [Wi/(m?
M[m] £dpaong
z [m]
Admredo 4.4 1.898 70.170 58.400 2.403 0.0 0.89
Admredo 4.4 1.898 108.000 58.400 3.699 0.0 0.66

KOATAKOPUQPQ BOUIKA OTOIXEIO O€ ETTAQN HE £6APOG

Aouiko oToixEio DUA. U Eppado A Méoo U
[W/(m?K)] [m?] Babog W/(m?K)]
£KTOONG
z [m]
A Toixwpua 1.6 3.953 5.170 2.8 1.060
A Toixwpua 1.6 3.953 1.125 0.5 2.140
B Toixwua 1.6 3.953 5.860 2.8 1.206
B Toixwua 1.11 3.165 0.805 2.3 0.830
B 1oixwpa 1.6 3.953 1.450 0.5 2.140
B 1oixwpa 1.6 3.953 21.500 2.8 1.059
B Toixwpa 1.6 3.953 4.675 0.5 2.140

3. YITOAOVIOUOC CUVTEAECTWY BEPUOTTEPATOTNTAC OIAPAVWYV OOUIKWV
OTOIXEIWV KAl EUBAOOUETPNOTEIC

TOmog TAaiciou: =0Ao
Uf Aaioiou: 2.2 W/im?K

TOtmog vahoTrivaka: AITAS diakévou 12mm (§UA.10.TTAaigI0 7.5¢c+ueuBpdvn)
Ug vahoTrivaka: 1.8 W/m2K
g valoTrivaka o€ ka8. rpooTrt.: 0.67
g vaAoTrivaka: 0.60

YPOUUIKN BEpUOTTEPATOTNTA CUVAPHOYRAG UAAOTT. Kal TTAaiciou Wg: 0.08 W/mK
péoo mAdrog Aaiciou: 0.075 m

ToTmog MAd&Tog “Yyog Ap1Buodg Eupadd
KOUQW avoiyuaTog QavoiyuaTOg QUA\WYV | KOUQWUATOG

atog [m] [m] [m?]

A5 0.85 1.90 1 1.62

A6 1.50 1.40 1 2.10

A7 1.10 1.35 2 1.49

A8 1.45 1.35 2 1.96

A9 0.85 1.10 2 0.94

ToTtog Eupadd Eupadd Eupadd MNocooTo MAkog Lg U Ow
KOUQWH TTAaigiou €TT. pOAOU voAoTtrivaka | TTAaigiou [m] KOUQWUOTOG KOUQWUOTOG
arog [m?] [m?] [m?] [W/(m?*K)]

A5 0.39 1.23 24% 4.900 2.139 0.46
A6 0.41 1.69 20% 5.200 2.077 0.48
A7 0.53 0.96 35% 6.400 2.286 0.39
A8 0.58 1.38 30% 7.100 2.208 0.42
A9 0.41 0.52 44% 4.900 2.396 0.34

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN -16-



KENAK

Evepyeroxn Merétn

JUYKEVTPWTIKA OTOIXEIQ KOUPWUATWY ava 6poPo

‘Opogog KoUpwpua MAd&Tog | "Ywog Tomog | Eppadd U UxA Ow Ap1Bu6g
[m] [m] [m?] [W/I(m2K) | [WI/K] ETMPAVEI
] wv
Emiredo NA3 0.85 1.10 A9 0.94 2.396 2.24 0.34 1
Emitredo NA1 1.10 1.35 A7 1.49 2.286 3.39 0.39 1
A1 0.85 1.90 A5 1.62 2.139 3.45 0.46 1
N2 1.45 1.35 A8 1.96 2.208 4.32 0.42 1
1.50 1.40 A6 2.10 2.077 4.36 0.48 1
1.50 1.40 A6 2.10 2.077 4.36 0.48 1
2UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUQWUATWY
Opogog Eppadod 2 (UxA) n A nxZ(UxA
[m?] [WIK] [m?] )
[WIK]
Emitredo 0.94 2.24 1 0.94 2.24
Emiredo 9.26 19.89 1 9.26 19.89
2UVOAIK& 10.19 22.14
4. Katakoépu@a adiapavi SOuIKA oToIXEi
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAhiopdg: A
OOW. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 4.35 2.80 12.18
2 -0.40 2.30 -0.92
3 -0.30 2.30 -0.69
4 -4.35 0.50 -2.17
A= 8.40
Zwvn: 1
Opogog: Emitedo
MpooavatoAiopdg: A
O0W. OTOIX.: dépwv opyaviouodg
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] uyog [m] eUPBads [m?]
1 0.40 2.30 0.92
2 0.30 2.30 0.69
3 4.35 0.50 2.17
A= 3.78
TOx0O g40  nF
MOETOM 1008 »®
ANOITHATS 000 o
3
¢
1
Y I ] ¢ 3 4 5 f 7 a 9 10 11 12 13 14 15 16 17

YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN
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Evepyeroxn Merétn

Zwvn: 1
Opogog: Emitedo

MpoocavaTtoAiouog: NA

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo

MpooavatoAiopog: NA

TO1:00
MOETON -
ANOITMAT A

O0y. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] Owog [m] eUBads [m?)
1 6.30 2.80 17.64
2 -1.85 2.20 -4.07
3 -0.40 2.30 -0.92
4 -0.60 2.30 -1.38
5 -6.30 0.50 -3.15
6 6.05 2.80 16.94
7 -1.00 2.00 -2.00
8 -0.85 1.10 -0.94
9 -0.50 2.30 -1.15
10 -0.60 2.30 -1.38
11 -6.05 0.50 -3.03
A= 16.57
doy. OTOIY.: Dépwv opyaviopog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?
1 0.40 2.30 0.92
2 0.60 2.30 1.38
3 6.30 0.50 3.15
4 0.50 2.30 1.15
5 0.60 2.30 1.38
6 6.05 0.50 3.03
A= 11.01

i 13 14 15 16 17
Zwvn: 1
Opogog: Emitredo
MpoocavatoAiopdg: NA
OOW. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.10 U= 1.397
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 3.75 2.80 10.50
2 -3.75 0.50 -1.88
A= 8.62
Zwvn: 1
Opopog: ETriTredo
MpooavatoAiopdg: NA
dop. aToIX.: dépwv opyaviopog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Oyog [m] euBads [m?)
1 3.75 0.50 1.88
A= 1.88
YITIOAOT'TEMOZ ENEPT'EIAKQN KATANAAQXEQN -18-
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Ol 862 mEf
MOETON  + 188 n»®
AMNOICMATE 000w

3
c
]
I:I T T T T T T T T T T T T
im0 1 c 4 ] T 9 10 1 I 12 14 15 16 17
Zwvn: 1
Opogog: Emiedo
MpooavatoAiopdg: A
O0y. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.10 U= 1.397
aa mAdTOoG [M] Uwog [m] eMPBads [m?]
1 4.15 2.80 11.62
2 -0.70 2.30 -1.61
3 -0.20 2.30 -0.46
4 -4.15 0.50 -2.08
A= 7.47
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAiopdg: A
d0oy. OTOIX.: Dépwv opyaviouog
QUA.: 1.11 U= 3.165
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 0.70 2.30 1.61
2 0.20 2.30 0.46
A= 2.07
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpooavaTtoAiopdg: A
d0oy. OTOIX.: Pépwv opyaviopog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 4.15 0.50 2.08
A= 2.08
OO« 747 pwE
MOETOW 413 w®
AMOIMMATA 000 o8
3
¢
1
f VI ] ¢ 4 6 7 9 10 11 Iz 13 14 15 16 17
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Zwvn: 1
Opogog: Emitedo
Mpog ®.E.

Zwvn: 1
Opogpog: Emitedo
Mpog ®.E.

doy. OTOIX.: DEpwv opyaviouog
QUA.: 1.6 U= 3.953
aa TTAGTOG [M] Owog [m] euBads [m?) U' [W/(m3K)]
1 2.25 2.80 6.30 1.060
2 -2.25 0.50 -1.13
3 2.25 0.50 1.13 2.140
4 2.90 2.80 8.12 1.206
5 -0.35 2.30 -0.80
6 -2.90 0.50 -1.45
7 2.90 0.50 1.45 2.140
8 9.35 2.80 26.18 1.059
9 -9.35 0.50 -4.68
10 9.35 0.50 4.68 2.140
A= 39.78
doy. OTOIY.: Dépwv opyaviopog
QUA.: 111 U= 3.165
aa TAGTOG [M] Uwog [m] euBads [m?) U' [W/(m3K)]
1 0.35 2.30 0.80 0.830
A= 0.80

SJUYKEVTPWTIKG OTOIXEIO KOTOKOPUPWY SOUIKWYV OTOIXEIWV YIO TOUG UTTOAOYIOHOUG BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING

TTPOCAVATOAIOUOG Ooy. aTOIX. U A[m? b >bxAxU
[W/(m?K)] [WIK]
A Toixotrolia 0.490 8.40 1 4.12
A Pépwv 0.561 3.78 1 2.12
opyaviouédg
NA Toixotrolia 0.490 16.57 1 8.12
NA dépwv 0.561 11.01 1 6.17
opyaviouog
NA Moépta 2.110 4.07 1 8.59
NA Moépta 2.102 2.00 1 4.20
NA Toixotrolia 1.397 8.62 1 12.04
NA dépwv 0.561 1.88 1 1.05
opyaviouog
A ToixoTrolia 1.397 7.47 1 10.44
A dépwv 3.165 2.07 1 6.55
opyaviouég
A dépwv 0.561 2.08 1 1.16
opyaviouog
®.E. dépwv 1.060 39.78 1 42.17
opyaviouog
d.E. dépwv 0.830 0.80 1 0.67
opyaviouég
108.53 107.40
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIQ KOTOKOPUPWV SOUIKWY OTOIXEIWV YIA TOUG UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIOKAG aTTdd00Ng
TTPOCAVATOAIOUOG OOo. aTOIX. U A[m? b >bxAxU
[W/(m2K)] [WIK]
A Toixotrolia 0.490 8.40 1 4.12
A Dépwv 0.561 3.78 1 2.12
opyaviouog
NA Toixotrolia 0.490 16.57 1 8.12
NA dépwv 0.561 11.01 1 6.17
opyaviouég
NA Moépta 2.110 4.07 1 8.59
NA Moépta 2.102 2.00 1 4.20
d.E. Dépwv 1.060 39.78 1 42.17
opyaviouog
d.E. dépwv 0.830 0.80 1 0.67
opyaviouog
86.42 76.16
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Zwvn: 1
Opogog: Emitedo

MpocavaTtoAiouog: A

Zwvn: 1
Opogpog: Emitedo

MpoocavaTtoAiopog: A

Zwvn: 1
Opogog: Emitedo

MpooavatoAiopdg: A

TOn01

MOET Ok
ANOIT MAT &

3507
1538
2.8

I"'IE
mE‘
mE‘

O0y. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] Owog [m] eUBads [m?]
1 3.75 3.40 12.75
2 -0.45 2.90 -1.31
3 -0.20 2.90 -0.58
4 -3.75 0.50 -1.88
5 3.65 3.40 12.41
6 -0.85 1.90 -1.61
7 -0.50 2.90 -1.45
8 -3.65 0.50 -1.83
9 9.15 3.40 31.11
10 -0.30 2.90 -0.87
11 -0.40 2.90 -1.16
12 -0.60 2.90 -1.74
13 -9.15 0.50 -4.57
14 -1.50 1.40 -2.10
15 -1.50 1.40 -2.10
A= 35.07
doy. OTOIY.: Dépwv opyaviouog
QUA.: 1.11 U= 3.165
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] eUBads [m?]
1 0.45 2.90 1.31
A= 1.31
d0oy. OTOIX.: Dépwv opyaviopuog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] eUBads [m?)
1 0.20 2.90 0.58
2 3.75 0.50 1.88
3 0.50 2.90 1.45
4 3.65 0.50 1.83
5 0.30 2.90 0.87
6 0.40 2.90 1.16
7 0.60 2.90 1.74
8 9.15 0.50 4.57
A= 14.08
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Zwvn: 1
Opogog: Emitedo
MpocavaTtoAiouog: NA

OOW. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] Oyog [m] euBads [m?)
1 3.35 3.40 11.39
2 -1.10 1.35 -1.49
3 -0.60 2.90 -1.74
4 -0.30 2.90 -0.87
5 -3.35 0.50 -1.67
A= 5.62
Zwvn: 1
Opogog: Emiedo
MpooavatoAiopds: NA
Ooy. OTOIX.: Dépwv opyaviouog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 0.60 2.90 1.74
2 0.30 2.90 0.87
3 3.35 0.50 1.67
A= 4.29
T+ 362
MOETOW 429 n®
AMOITMATS: 149 n©E
3
¢
1
Y I ] ¢ 4 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpooavaTtoAiopog: N
OO0W. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] uwog [m] eUBads [m?)
1 8.95 3.40 30.43
2 -1.40 2.10 -2.94
3 -1.45 1.35 -1.96
4 -0.70 2.90 -2.03
5 -8.95 0.50 -4.47
A= 19.03
Zwvn: 1
Opogog: Emitedo
MpooavaTtohiouds: N
O0y. OTOIX.: Dépwv opyaviouog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 0.70 2.90 2.03
2 8.95 0.50 4.47
A= 6.50
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ToOlr - 1903 e
MOETOW 650 n®
ANOITMATA: 430 w?

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpooavatoAiopédg: A

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAiopog: A

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAiopdg: A

Zwvn: 1
Opogog: Emitredo
MpoocavatoAhiopdg: A

4 3 t ¥ 9 10 Iz 13
O0U. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.10 U= 1.397
aa TTAGTOG [M] Owog [m] eUBads [m?)
1 8.40 3.40 28.56
2 -0.40 2.90 -1.16
3 -0.55 2.90 -1.60
4 -0.55 2.90 -1.60
5 -8.40 0.50 -4.20
A= 20.01
doy. OTOIX.: Dépwv opyaviopuog
QUA.: 1.11 U= 3.165
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 0.40 2.90 1.16
2 0.55 2.90 1.60
3 0.55 2.90 1.60
A= 4.35
O0W. OTOIX.: dépwv opyaviouodg
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] uyog [m] eYBads [m?]
1 8.40 0.50 4.20
A= 4.20
OOW. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa TTAGTOG [M] uyog [m] eYBads [m?]
1 4.45 3.40 15.13
2 -0.20 2.90 -0.58
3 -0.60 2.90 -1.74
4 -4.45 0.50 -2.22
5 3.75 3.40 12.75
6 -3.75 0.50 -1.88
A= 21.45
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Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpooavatoAioudg: A

Zwvn: 1
Opogog: Emiedo
MpooavatoAiouég: A

TO1:00
MIOOET Ok

SO MAT A

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpooavatoAhiopds: BA

Zwvn: 1
Opogog: Emiedo
MpooavatoAiopds: BA

dop. aToIY.: DEpwv opyaviopog
QUA.: 1.11 U= 3.165
aa TTAGTOG [M] Oyog [m] eYBads [m?]
1 0.20 2.90 0.58
A= 0.58
Ooy. OTOIX.: Dépwv opyaviouog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] eYBads [m?)
1 0.60 2.90 1.74
2 4.45 0.50 2.22
3 3.75 0.50 1.88
A= 5.84

OO0W. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.2 U= 0.490
aa mAdTOG [M] Uwog [m] ePBado [m?)
1 4.60 3.40 15.64
2 -1.70 2.10 -3.57
3 -0.10 2.90 -0.29
4 -0.40 2.90 -1.16
5 -4.60 0.50 -2.30
A= 8.32
oM. aTOoIY.: dépwv opyaviopog
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] Oyog [m] eUBads [m?]
1 0.10 2.90 0.29
2 0.40 2.90 1.16
3 4.60 0.50 2.30
ZA= 3.75
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Ol o 832w
MOETOM 375 m#
AMOIMMATA: 357 »®

3
¢
]
f VI ] ¢ 4 3 t 7 9 10 11 Iz 13 14 15 16 17
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
Mpooavatohiopds: B
O0U. OTOIX.: Toixotrolia
QUA.: 1.10 U= 1.397
aa TTAGTOG [M] Owog [m] eUBads [m?)
1 7.00 3.40 23.80
2 -0.60 2.90 -1.74
3 -0.55 2.90 -1.60
4 -0.40 2.90 -1.16
5 -7.00 0.50 -3.50
A= 15.80
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAiopog: B
doy. OTOIX.: Dépwv opyaviopuog
QUA.: 1.11 U= 3.165
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] euBads [m?)
1 0.60 2.90 1.74
2 0.55 2.90 1.60
3 0.40 2.90 1.16
A= 4.50
Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo
MpoocavaTtoAiopog: B
O0W. OTOIX.: dépwv opyaviouodg
QUA.: 1.7 U= 0.561
aa TTAGTOG [M] uyog [m] eYBads [m?]
1 7.00 0.50 3.50
A= 3.50
TO « 1580w
MOETOW 800 »®
ANOITHATS 000 o
3
¢
1
Y I ] ¢ 4 5 f 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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JUYKEVTPWTIKA OTOIXEIQ KATOKOPUPWV SOUIKWV OTOIXEIWV YId TOUG UTTOAOYIOUOUG BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEIAG

2UYKEVTPWTIKA

TTPOCAVATOAIOUOG OOo. aTOIX. U A [m?] b >bxAxU
[Wi(m?K)] [WIK]
A Toixotrolia 0.490 35.07 1 17.18
A dépwv 3.165 1.31 1 4.13
opyaviouog
A Dépwv 0.561 14.07 1 7.90
opyaviouég
NA Toixotrolia 0.490 5.62 1 2.75
NA Dépwv 0.561 4.29 1 2.40
opyaviouog
N Toixotrolia 0.490 19.03 1 9.32
N Dépwv 0.561 6.50 1 3.65
opyavioudg
N Moépta 2.180 2.94 1 6.41
A Toixotrolia 1.397 20.01 1 27.95
A Dépwv 3.165 4.35 1 13.77
opyaviouog
A Pépwv 0.561 4.20 1 2.36
opyavioudg
A Toixotrolia 0.490 21.45 1 10.51
A dépwv 3.165 0.58 1 1.84
opyaviouog
A dépwv 0.561 5.84 1 3.28
opyaviouodg
BA Toixotrolia 0.490 8.32 1 4.08
BA dépwv 0.561 3.75 1 2.10
opyaviouog
BA Mépta 2.132 3.57 1 7.61
B Toixotrolia 1.397 15.80 1 22.07
B Pépwv 3.165 4.50 1 14.23
opyaviouég
B dépwv 0.561 3.50 1 1.96
opyaviouog
184.70 165.51
OTOIXEiO KATOKOPUQWYV SOUIKWY OTOIXEIWV YIa TOUG UTTOAOYIGHOUG EVEPYEIAKNG atTodoong
TTPOCAVATOAIOUOG OOW. OTOIX. U A [m? b 2bxAxU
[W/(m?K)] [WIK]
A ToixoTrolia 0.490 35.07 1 17.18
A Oépwv 3.165 1.31 1 4.13
opyaviouég
A dépwv 0.561 14.07 1 7.90
opyaviouég
NA Toixotrolia 0.490 5.62 1 2.75
NA Oépwv 0.561 4.29 1 2.40
opyaviouog
N Toixotrolia 0.490 19.03 1 9.32
N Pépwv 0.561 6.50 1 3.65
opyaviouég
N Mépta 2.180 2.94 1 6.41
A Toixotrolia 0.490 21.45 1 10.51
A dépwv 3.165 0.58 1 1.84
opyaviouég
A dépwv 0.561 5.84 1 3.28
opyaviouog
BA Toixotrolia 0.490 8.32 1 4.08
BA Oépwv 0.561 3.75 1 2.10
opyaviouég
BA Moépta 2.132 3.57 1 7.61
132.34 83.17
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5. Opi1lovTia adia@avn OOUIKA OTOIXEIO

Zwvn: 1
Opoyog: Eitredo

Adtredo pog £dagog

Zwvn: 1
Opogog: Emiedo
Opoon

Zwvn: 1
Opogpog: Emitedo

AdTredo Tpog £8apog

Zwvn: 1
Opogog: Emitedo
Opoon

dop. oTOIY.: AdtTedo Tpog £dapog
QUA.: 4.4 U'= 0.890
TUAMA mAdTOoG [M] pnkog [m] eMBads [m?)
1 1.00 70.17 70.17
70.17
Oop. oTOIY.: Opoon
QUA.: 2.3 U'= 0.476
TUAMA TTAGTOG [M] uAKog [m] eUBads [m?)
1 1.00 27.98 27.98
27.98
dop. oTOIY.: AdTredo Tpog £dagog
QUA.: 4.4 U'= 0.660
TUAMA TTAGTOG [M] uAKoG [m] eUBads [m?)
1 1.00 108.0 108.00
108.00
OOW. OTOIX.: Opoon
QUA.: 2.1 U'= 0.476
TUAMG TTAGTOG [M] urkog [m] eUBads [m?)
1 1.00 149.7 149.70
149.70

JUYKEVTPWTIKA OToIXEIa yia Ta adlagavh opIlOvTIa OTOIXEIO YIa TOUG UTTOAOYIOUOUG EVEPYEIAKNG aTTddoong

6pogog OOoUIKO OTOIXEIO ZA [m?] U >AxU' b bxZAxU'
[W/(m2K)] [WIK] [WIK]
1 0amedo 70.17 0.890 62.45 1.000 62.45
Opoon 27.98 0.476 13.32 1.000 13.32
2 0a1edo 108.00 0.660 71.28 1.000 71.28
Opoon 149.70 0.476 71.26 1.000 71.26

355.85 218.31

JUYKEVTPWTIKG OToIXEIa yIa Ta adlagavh opIlovTIa OTOIXEIO yia TOV EAeyX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIONG

6pogog OouIKS oToIXEIO 2A [m? U 2AxU' b bxZAxU'
[W/(m3K)] [W/K] [W/K]
1 0a1edo 70.17 0.890 62.45 1.000 62.45
Opoon 27.98 0.476 13.32 1.000 13.32
2 0amedo 108.00 0.660 71.28 1.000 71.28
Opoon 149.70 0.476 71.26 1.000 71.26

355.85 218.31
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6. Ala@avn OOUIKA OTOIXEIO

JUYKEVTPWTIKA OTOIXEID KOUQWUATWY ava 0po@o YIa ToV EAEYX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING

Opoyog KolUgwua MAGTog | "Ywog Tumog | EpBadd U b bxUxA
[m] [m] [m? | [WI(m?K) [WIK]
]

Emitredo NA3 0.85 1.10 A9 0.94 2.396 1 2.24

ETiredo NA1 1.10 1.35 A7 1.49 2.286 1 3.39

A1 0.85 1.90 A5 1.61 2.139 1 3.45

N2 1.45 1.35 A8 1.96 2.208 1 4.32

1.50 1.40 A6 2.10 2.077 1 4.36

1.50 1.40 A6 2.10 2.077 1 4.36

ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWYV YIa TOV EAEyX0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING

Opoyog Eppadd bxZ(UxA n >A [m?] | nxbxZ(U
[m?] ) XA)
[WIK] [W/K]
Emiredo 0.94 2.24 1 0.94 2.24
Emiredo 9.26 19.89 1 9.26 19.89
>UVOAIKG: 10.19 22.14
7. Mn Oeppuaivopevol Xwpol
8. OepuoyEQUPES
Zwvn: 1
Mo Tov éAeyx0 BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEIONG
aa emiTTedo KaTnyopia Y [W/(mK)] I [m] b > (bxIxW¥) [W/K]
1 1 EA-3(1/2) 0.000 3.25 1 0.0
2 1 AD-10 0.050 3.25 1 0.2
3 1 EA - 3 (1/2) 0.000 3.75 1 0.0
4 1 A -10 0.050 3.75 1 0.2
5 1 EA-3(1/2) 0.000 5.30 1 0.0
6 1 AD-10 0.050 5.30 1 0.3
7 1 A -9 0.200 4.95 1 1.0
8 1 AO - 10 0.050 4.95 1 0.2
9 1 AY -9 0.200 3.70 1 0.7
10 1 AP -10 0.050 3.70 1 0.2
11 2 A -9 0.200 3.10 1 0.6
12 2 A -10 0.050 3.10 1 0.2
13 2 A -9 0.200 3.70 1 0.7
14 2 EA -3(1/2) 0.000 3.70 1 0.0
15 2 AT -9 0.200 3.75 1 0.8
16 2 EA-3(1/2) 0.000 3.75 1 0.0
17 2 A -9 0.200 2.45 1 0.5
18 2 EA -3 (1/2) 0.000 2.45 1 0.0
19 2 AY -9 0.200 3.15 1 0.6
20 2 AY -3 (1/2) 0.025 3.15 1 0.1
21 2 A -9 0.200 8.25 1 1.7
22 2 AY -3 (1/2) 0.025 8.25 1 0.2
23 2 A -9 0.200 7.85 1 1.6
24 2 EA -3(1/2) 0.000 7.85 1 0.0
25 2 A -9 0.200 4.10 1 0.8
26 2 AD-10 0.050 4.10 1 0.2
114.60 10.7
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o Toug UTTOAOYIoUOUG EVEPYEIAKNG aTTOdo0oNg
aa emiTedo KaTnyopia Y [W/(mK)] I [m] b > (bxIx¥) [W/K]
1 1 EA -3 (1/2) 0.000 5.30 1 0.0
2 1 AD-10 0.050 5.30 1 0.3
3 1 AY -9 0.200 4.95 1 1.0
4 1 AD - 10 0.050 4.95 1 0.2
5 1 AY -9 0.200 3.70 1 0.7
6 1 AD-10 0.050 3.70 1 0.2
7 2 AY -9 0.200 3.10 1 0.6
8 2 AD-10 0.050 3.10 1 0.2
9 2 AY -9 0.200 3.70 1 0.7
10 2 EA - 3(1/2) 0.000 3.70 1 0.0
11 2 AY -9 0.200 3.75 1 0.8
12 2 EA-3(1/2) 0.000 3.75 1 0.0
13 2 AY -9 0.200 245 1 0.5
14 2 EA - 3(1/2) 0.000 2.45 1 0.0
15 2 AY -9 0.200 3.15 1 0.6
16 2 AY -3 (1/2) 0.025 3.15 1 0.1
17 2 AY -9 0.200 8.25 1 1.7
18 2 AY -3 (1/2) 0.025 8.25 1 0.2
19 2 AY -9 0.200 7.85 1 1.6
20 2 EA -3 (1/2) 0.000 7.85 1 0.0
21 2 AY -9 0.200 4.10 1 0.8
22 2 AD-10 0.050 4.10 1 0.2
100.60 10.3

9. YITOAOVIOUOC HEVIOTOU ETTITPEITTOU KAl TTPAYUATOTTOINCIMOU UM TOU

KTIpiou

YT1roAoyiopog Bepuaivopevou GyKou KTipiou

OepuIkA Zwvn EpBadd [m?] “Ywog [m] ‘Oykog [m?]
Zwvn 1 220.18 3.21 707
2UVOAIKA 707

YA [m?] T[bxUxA] [W/K] 7
2[bxWxI] [WIK]
KOTOKOPLQO 293.2 281.6
ad1POVY] OOLKAL
ctoyyeio
opCovtia adtapovn 355.9 218.3
doukd oToryeia
dtopovn dopukd 10.2 22.1
otoyyeia
Beproyépupeg - 10.7
SUVOMKE 659.3 532.7

TA/V=659.26(m?)/706.79(m3)=0.933

Yvvenmg péytoto emtpentd Ummax 0.844[W/(m?K)]

[Mpaypatonotovuevo Un=532.7(W/K)/659.26(m?)=0.808<0.844[W/(m2K)]
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10. YToAoviouoc aBEAnTou agPIcCUOU

JUYKEVTPWTIKE OTOIXEId KOUPWUATWYV ava 6po@o yia Tov UTToAoyioud aBéAnTou agpioyol

Opoyog TotOog KolUopwy | TAdtog | "Ywog | EpBadd | Aicioduo | Aicicduo
a [m] [m] [m?] naépa | naépa
[m3/(m2h | [m3/h]
)]
Etritredo TopTa A1l 1.85 2.20 4.07 0.50 2
mopTA A4 1.00 2.00 2.00 0.50 1
TTapddupo A9 0.85 1.10 0.94 0.50 0
ETritredo TTapdBupo A7 1.10 1.35 1.49 0.50 1
TTapdBupo A5 0.85 1.90 1.61 0.50 1
TopTA A2 1.40 2.10 2.94 0.50 1
TTapaBupo A8 1.45 1.35 1.96 0.50 1
TTapdBupo A6 1.50 1.40 2.10 0.50 1
TTapdBupo A6 1.50 1.40 2.10 0.50 1
TopTA A3 1.70 2.10 3.57 0.50 2
PANVINI] 11

H digioduon Tou aépa avd TUTTO KoupwpaTtog AapBaverar atrd Tov Trivaka 3.24 1ng T.O.T.E.E 20701 - 1/2017 A éxdoon.
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